

教育厅

厅长

315 Front Street West  
Toronto ON M7A 0B8

Ministère de l'Éducation

Ministre

315, rue Front Ouest  
Toronto ON M7A 0B8



2020 年 7 月 30 日

亲爱的家长 -

随着安省继续对抗新冠病毒，我希望您和您的家人继续保持健康和强壮。

在政府决定关闭学校，保护学生及家人的生命以及他们生活和工作的社区之后，自从我第一次给您写信以来，已经过去了四个多月。在过去的四个月中，发生了很多变化。但是，有一点没变，那就是父母、学生和和家人共同努力，以确保我们的社区和本省的安全。

全省的公共卫生状况已经发生了明显的变化，最近几周的趋势一直是朝着正面的方向发展，我为此感到自豪。从新冠病毒爆发开始，我们所采取的每项行动都遵循着确保您的子女的安全的基本原则，并因此保护您自身和社区的安全。显然，我们所有人都可以发挥重要作用。

根据加拿大顶尖医学和科学专家的建议，包括首席医疗官、病童医院和新冠病毒指挥小组，我们今天发布的[计划](#)，制定了让全省学生在 9 月份安全返回课堂的指南。这些指南包括：

- 所有公立小学每周五天全面重新开放；
- 允许大多数中学以适应性模式重新开放，低风险社区的中学每周重开五天，以及；
- 确保学生可以选择课堂上课或在线学习，并且可以全年更改该决定。

最好的医疗建议告诉我们，我们需要让孩子们回到学校。我们知道，新冠病毒给安大略省的学生造成了重大损失。

今天早些时候，省长和我宣布了我们的计划，让您的子女回到教室，为他们提供令人难以置信的新支持和资源，确保他们尽可能安全并得到支持。

政府提供了超过 3 亿加元的资金，用于购买口罩和个人防护设备，增加新的教学职位，提供更好的清洁用品，增加学校和校车的工作人员以及为所有员工提供健康和安全方面的专业培训。

此外，安大略省提供由 500 名公共卫生护士组成的移动网络，这将是独一无二的，该网络将部署在风险较高的地区，以便改进学校的筛查、测试和医疗支持。最后，安大略省公共卫生局将对无症状的中学生进行监控测试，以加强我们的应对并更好地了解风险。

今天发布的全套健康与安全计划，功能强大，是根据医学知识而制定，并具有灵活性，以便应对新冠病毒不断变化的威胁。我可以向您保证，我们随时准备应对这一病毒所带来的变化。

本指南将对以下事项明确说明，以此使学生保持安全：

- 自我筛查；
- 加强学生和教职工的洗手习惯；
- 4 至 12 年级学生强制性戴口罩；
- 为教师和员工提供个人防护装备，并为可能有需要的学生准备备用的布口罩；
- 积极地对学生分批（或分组）以减少课外互动；
- 保持距离；
- 加强对学校设施和校车的清洁和消毒，并另外雇用 900 名看管人；
- 对访客加以限制；
- 预注册，以便帮助控制重新开放。

我们将继续投资于学生的心理健康，众所周知，新冠病毒爆发引起了好几个月的不确定性和焦虑，而心理健康对学生们重返学校至关重要。仅今年，我们就投入了 2,000 万加元的额外资金，以便教育局可以为有需要的学生提供积极的支持。学生将获得前所未有的心理保健人员的服务和支持，我们今年将投资 5,000 万加元，达到创记录的水平。

学校重启计划还为有特殊教育需求的学生提供重要支持，包括要求他们每周在小学和中学上 5 天的课。专家们已经讲得很清楚，保持一致性很重要，这就是我们将为这些孩子提供的服务。

正如我们一直所说的那样，我们永远不会动摇我们对安大略学生的承诺。通过合作，我们可以确保他们为成功而做好准备，不仅是在今年，而且在未来也如此。

我要感谢安大略省的家长，感谢你们的辛勤工作、投入和共同承诺，以确保 9 月份安全返回学校。

此致，

斯蒂芬 莱切(Stephen Lecce) 议员  
教育厅长